

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatalában 2013. október 31-én megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Kiss Károly	bizottság elnöke
Dékány József	bizottság tagja
Kanó József	bizottság tagja
Dr. Demeter Erzsébet	bizottság kültagja
Takácsné Papp Éva	bizottság kültagja
Nyuzó Marietta	bizottság tagja

Távol maradt:

Séllei Zsigmond	bizottság tagja
-----------------	-----------------

Tanácskozási joggal részt vesz:

Balogh Csilla	jegyző
Gyányi Irén	szociális ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető:

Gyányi Irén	igazgatási ügyintéző
-------------	----------------------

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönti a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 6 fő. Távol maradt Séllei Zsigmond bizottsági tag aki távolmaradásának okát nem jelezte.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait:

1. A 2013. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről szóló tájékoztató megvitatása. A 2014. évi költségvetés előzetes koncepciójának megtárgyalása.

Előadó: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirendi pont megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

2050/2013. (X. 31.) Sz.Eü.B.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2013. október 31-én tartandó rendkívüli nyílt ülésének napirendjét az alábbi szerint fogadja el :

1. A 2013. évi költségvetés $\frac{3}{4}$ éves teljesítéséről szóló tájékoztató megvitatása. A 2014. évi költségvetés előzetes koncepciójának megtárgyalása.

Előadó: Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

1. napirend: A 2013. évi költségvetés $\frac{3}{4}$ éves teljesítéséről szóló tájékoztató megvitatása. A 2014. évi költségvetés előzetes koncepciójának megtárgyalása.

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely A 2013. évi költségvetés $\frac{3}{4}$ éves teljesítéséről szóló tájékoztató megvitatása. A 2014. évi költségvetés előzetes koncepciójának megtárgyalása. Megadja a szót Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szücsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A jogszabály megváltozott a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármesternek október 31-ig kell benyújtania képviselő testület felé, ebből kifolyólag a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottságának a mai rendkívüli ülésen tárgyalnia kell. Az előterjesztés első részében a 2013. évi költségvetés $\frac{3}{4}$ éves teljesítéséről szóló tájékoztatót mutatja be a mellékelt táblázatokon keresztül. A táblázat a jogszabálynak megfelelő tartalommal készült, bemutatja a 2013. évi eredeti, a módosított előirányzatot , a $\frac{3}{4}$ éves teljesített adatokat, annak alakulását a módosított előirányzathoz viszonyítva és a várható teljesítést december 31-ig.

A táblázat utolsó oszlopa a 2014. évi előzetes koncepció számadatait tartalmazza a rendelkezésre álló információk alapján, a szöveges részletezést az előterjesztés 2. pontja tartalmazza.

Egy hónappal ezelőtt a féléves helyzetről készített tájékoztató anyagot, most a háromnegyed éves helyzetről, készülve ezzel a következő évi adatok megalapozottságára. Előterjesztésében mindenre kitér részletesen, részletes tájékoztatást ad a pénzügyekről, a teljesítésekről ahol vannak alulteljesítések és túlteljesítések. Fontosnak tartja még elmondani, hogy az ifjúsági tábor építéshez nyújtott felhalmozási célú támogatás összege 32 millió forint leutalása megtörtént. Ennyiben szeretne volna kiegészíteni a 2013. évi költségvetés $\frac{3}{4}$ éves teljesítéséről szóló tájékoztatót.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megköszöni Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőnek a tájékoztatást.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban? Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e elfogadásra a Képviselő-testületnek a 2013. évi költségvetés $\frac{3}{4}$ éves teljesítéséről szóló tájékoztatót ?

Kéri, aki elfogadásra javasolja 2013. évi költségvetés $\frac{3}{4}$ éves teljesítésről szóló tájékoztatót, a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

2051/2013. (X. 31.) Sz.Eü.B.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a 2013. évi költségvetés $\frac{3}{4}$ éves helyzetéről készített tájékoztatót

1.610.983 e Ft bevétellel,

1.308.900 e Ft kiadással

Felelős:-

Határidő:-

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Ismételten megadja a szót Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőnek a szót, hogy a 2014. évi költségvetés előzetes koncepciójához szóbeli kiegészítést tegyen.

Szücsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény az 24. § (1) bekezdés értelmében a jegyző által elkészített a következő évre szóló költségvetési koncepciót a polgármester október 31-ig benyújtja a Képviselő-testületnek. A korábbi évektől eltérően a koncepció benyújtásának határideje megváltozott mondja el. Kitekintést ad a jogszabályi, gazdasági környezetről a kormány gazdaságpolitikájáról. Elmondja, hogy jelen időszakban nehéz még prognosztizálni, de már van annyi tapasztalat az önkormányzat mögött, hogy szám adatokkal is kitudták fejezni a koncepció szintű költségvetést. A koncepcióban változatlan intézményszerkezettel számoltak. Az évközbéli módosítások átvezetésre kerültek. A koncepcióba betervezték a Cafetériát közalkalmazottak részére az elmúlt évi mértékkel. A köztisztviselőknél megmarad a Cafetéria mértéke bruttó 200.000-Ft járulékokkal együtt. Az előterjesztésében kihangsúlyozta, hogy a fejlesztések a megszokottól sokkal szerényebbek. Kiemelte érték adatok nélkül, hogy a Képviselő testület a gazdasági programban milyen feladatokat, fejlesztéseket vállalt és még miket tud kivitelezni az elkövetkezendő évben. Nevesítette azokat a fejlesztési kiadásokat is, amelyek benyújtásra kerültek a gazdálkodási iroda felé. Ahol lehetséges volt a céltartalékot is kifejezte, 100 millió forintot betervezték a pályázatok önerő részére ként. Azt lehetett tapasztalni, hogy kevesebb a bevétel mint a kiadás, ez a koncepció szintű hiány főleg a fejlesztésekből adódik. Az anyag pénzmaradványt nem tartalmaz, de ez változhat.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megköszöni Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőnek a tájékoztatót.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban? Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e elfogadásra a Képviselő-testületnek a 2014. évi költségvetés előzetes koncepcióját?

Kéri, aki elfogadásra javasolja a 2014. évi költségvetés előzetes koncepcióját a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

2052/2013. (X. 31.) Sz.Eü.B.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2014. évi költségvetési koncepciót. A bizottság javasolja a Képviselő testület felé, hogy bízza meg a polgármestert a költségvetési koncepció átdolgozásával, annak érdekében, hogy a januári testületi ülésen a 2014. évi költségvetés tervezete első olvasatban megtárgyalásra kerülhessen.

A bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az egyensúly elrendelése érdekében rendelje el, hogy a Pénzügyi Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság kezdje meg az egyeztetéseket a kialakított ütemterv szerint.

A bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat önként vállalt feladatainak felülvizsgálatára kerüljön sor, lehetséges alternatívák feltárásával költségcsökkentés vagy bevétel növelés terén.

Felelősök:

Novák Imre alpolgármester

Balogh Csillajegyző

Dékány József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke, képviselő

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Intézményvezetők

Határidő: folyamatos

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek még bejelentése? Megállapítja, hogy több bejelentés nem érkezett.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 15 órakor bezárja.

A jegyzőkönyv kelt, mint az első oldalon.

A jegyzőkönyv hitelül:

Kiss Károly
bizottság elnöke

Dékány József
bizottság tagja

Gyányi Irén
jegyzőkönyvvezető